



Sajtközlemény

Data:

„Közös rendszerek és szabványok bevezetése a helyi közigazgatásban, amelyek optimalizálják a polgárok szolgáltatás-orientált folyamatait a nagykárolyi önkormányzatban”

Kedvezményezett neve: Nagykároly Területi Közigazgatási Egység
MySMIS kód/projekt kód: 670/129237

A projekt általános célja/Célkitűzések:

A projekt általános célja az intézményi kapacitás fejlesztése és a tevékenységek optimalizálása a nagykárolyi önkormányzat helyi közigazgatása által nyújtott közszolgáltatások szintjén a back-office (belső munkafolyamatok adaptálása, az archívumok digitalizálása) és a front-office (minden polgár számára elérhető szolgáltatások és információk biztosítása) szempontjából végrehajtott intézkedések révén, valamint az alkalmazottak készségeinek fejlesztése.

Konkrét célkitűzések:

1. A polgárok számára az adminisztratív eljárások egyszerűsítéséért az integrált platformmal összhangban lévő néhány intézkedés végrehajtása a back-office és a front-office révén és egy olyan integrált platform beszerzésével és megvalósításával, amely digitálisan biztosítja az alapvető munkafolyamatokat az intézményen belül, és biztosítja az online hozzáférést a Nagykároly önkormányzat által kezelt közszolgáltatásokhoz.
2. A Nagykároly Területi Közigazgatási Egység 30 vezető és végrehajtó alkalmazottja ismereteinek és készségeinek fejlesztése a projekt által érintett intézkedések támogatására, a felhasználók képzése révén, a projektben megvalósított informatikai megoldásokkal kapcsolatban.

Várható eredmények:

1. A bürokrácia csökkentése helyi szinten a megvalósult Átfogó tervvel a polgárok közigazgatási eljárásának egyszerűsítésére -
1. Projekt eredmény: Integrált platform, amely biztosítja az intézmény digitális információáramlását és biztosítja a nagykárolyi önkormányzat által kezelt közszolgáltatásokhoz való online hozzáférést.
2. Fejlesztett ismeretek és készségek a helyi hatóságok és intézmények személyzeténél ezen konkrét célkitűzés által célzott intézkedések/tevékenységek támogatásával -
2. Projekt eredmény: A megvalósított projekten belül 30 fő kiképzése a célcsoportból számítógépes programok használatára, valamint speciális és akkreditált programokra.

A projekt összköltségvetése: 2.900.000,00 lej

Az Európai Unió társfinanszírozásának értéke: 2.465.000,00 lej

A projekt megvalósításának az időszaka: 2019.08.20 - 2022.02.19.



Date contact:

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ MUNICIPIUL CAREI
str. 1 Decembrie 1918 nr. 40
445100 Carei, jud. Satu Mare
Tel/Fax: 0261 861060; 0261 861663

Az Európai Szociális Alap társfinanszírozott projektje, a Közigazgatási Kapacitás
Operatív Program 2014 – 2022 keresztül

